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KUl CMBICI NPOU3BOOHOIL: 3HAYEHUEe NPOU3800HOU pynkyuu f(x)
PAGHO Y2110860My KOI(p(puyuenmy KacamenbHoOU K

cpapuxy ynkyuu y = f(x) ¢ mouxe ( ; f{( ) ), m.e.

HOCKOJley sy MO 6EPHO pAGEHCMBO



Jlu Mynou y20.1 00paszyem
bHAA K 2PapuKy (hynKkuuu 6 mouke Xo
enbHou noayocovto Ox?

Hemy pasen manzenc y2na Hakiona
KacamenvHhou K cpauxy ¢pynkyuu y =x°+ 2
8 mouke xo=-1?






3aoanue No2

Ha pucyaxe usobpaken rpadux dyaxmmzm y = f(x). llpamasn,
npoxoaamas depe3 Touky (—1;0), xacaerca rpadmka sToi
dyrKOUM B TouKe ¢ abecuuccoit 7. Haitgure f/(7).

OtBer: B8 0 , 7 9



3aoanue No3

‘Ha pucysnxe m3oOpaskeH rpadvK GyHKIHHN ¥y = f(X) 1 xacarexnb-
HAsl K HEMY B TOYKE C aﬁcu;nccon xo. Hafinure sgavyedue npouns-
BoAHOHM f/(x) B TOUKE Xo.
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ancén epaguk npouszeoonou ynkyuu y = f (x),
mepeane (-5;6). Haiioume xoauuecmeo

amenvHan K cpaguxy yukuyuu y = f(x)
2X — 5 unu coenaoaem c Hell.

IHOACKA3Kd



uuu y = f(x) npoeenu kacamenvHwvie noo yiom 135°
y Hanpaeaenuiro ocu Ox. Ha pucynke uzoopasicén
YVHKUUU. YKaxcume Koau4ecmeo mouek

tg 135°=-1,
3Hauum

| npouseoonasn e

| mouKax Kacanus

| pasna -1



K 2paguxy gynkyuu y = f(x)
D ... ..... npoeedena KacamenbHas 6

: 4y — e mouke ¢ adcuuccoil xo= 3.
Onpeoenume zpaoycuyro mepy
U y2ia HaKJI0HA KACAmenbHoll,

: ........... .......... .......... ........... e CJlu HapucyHKe u306pa3’c€”
R 2paguk npouszeo0noil IMoi
¢dynkuuu.
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3600HOU (DyHKUUU Oonpedeiume 6eIUUUHY Y2ia 6
10)CUmMenbHbIM Hanpasienuem ocu Ox u
d)yukuuu y = f(x) 6 mouke xo = -3.
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3adanue No8

Moswas Y = 85+ 1| napannensia kacatenbHoi k roachmky chymim Y = X+ 71— Haiigure

abCcLyeCy TOUKM KacaHus.

B8 0 , 5

O1BeT:

oICcKasKa

3adanue No9

Mpsmas ¥ = —41— 11 qenaetca kacatenbHo k rpadky dykiumm Y = ¥ +7x° +7x—6
Haiigute abeumucey TOUKM KacaHus.

Otser: noacaa




1. Ha pucyHke nsobpaxeH rpacdumk nponsBogHoOuU
doyHkuum f(x) , onpeneneHHon Ha uHtepBane (-9;8).
Haunaute Konn4yecTBoO TOYEK, B KOTOPbIX KacaTerbHas

K rpacouky doyHkuun f(x) napannenbHa
npsMoun y=x-7 unu coBrnagaeT C Heu.




2. Ha puicyHKe 1300pakeH rpadmK IIpOoM3BOIHON
Py £(Xx) , orpernesieHHON Ha HTepBase(-9;8)..
Hlanjiire KojimuecTBo TOUeK, B KOTOPBIX KacaTe/lbHas K
rpacpmKy pyHkimm f(x) mapajvresibHa IPsMON y=-
X+8 1T coBIIamaeT C Hevl.




5. Ha pucyHke n300pakeH rpadpvK IpOM3BOIHON
PyHKIINM f(X), OIpemesIeHHOV Ha MHTepBale

(-9;8). B kakom Touke OoTpe3Kka OT -5 /10 -3
f(X) HmpuHMMaeT HavIMeHbIIlee 3HaYEHVIE .




4. Ha pucyHke nsobpaxeH rpacdpumk nponssogHoun
doyHKuuu f(x) , onpeaeneHHon Ha uHtepBane (-6;6). B
Kakoun Touke otpe3ka otT 3 o 5 f(x) npuHumaer
HanbonbLlee 3Ha4YeHue.




5. Ha pucyHke 11300paxeH rpadk Dpom3BOIHON
PyHKITN f(X) , OIIpeiesIeHHOVI Ha MHTepBaJle
(=6;6). FlaviiiTte TOuKy sKcTpemMyMa (pyHKIIMMI

f(x) Ha mHTepBasie (-4;D).




6. Ha pucynke mnsodbpaxeHn rpacdpuk dyukmm f(x) ,
OIlpe/ielleHHOV Ha MHTepBaste (-5;5). Havimure
KOJIMYECTBO TOYEK, B KOTOPBIX KacaTeJlbHas K rpadpVIKy
PYHKITN [TapasUiesibHa IIPsIMON y=6.
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/. Ha pucynke nsobpaxeH rpadmk dynkumm f(x) ,
Ollpe/ielleHHOVI Ha mHTepBaste (-5;5). Onpenenure

KOJIMYECTBO 11eJTbIX TOYEK, B KOTOPBIX ITPOM3BOTHAS
pynkmv £(x) orpmumarenbHa.




8. Ha prcynke nso0paxeH rpadvK IIpov3BOIHOM
pyHKIIIN £(X) , OIIperiesIeHHOV Ha THTepBaJle

(-5;5). B kakom Touke oTpe3Kka OT -4 j10 -1
f(X) HpuHMMaeT HaviMeHbIlIee 3HaUeHVIE.




9. Ha pucyHKke 1300paxeH rpadpk Ipom3BOIHON
PyHKITN f(X) , OIIpeiesIeHHOVI Ha MHTepBaJle

(=5;59). Hlariire KosmgecTBO TOUEK 3KCTpeMyMa
pyHKIMM f(X) Ha oTpeske OT -4 110 4.




300pakeH rpadpmk pyHKIIMN
€HHOII Ha IHTepBaJle (-6;8).
MiTe KOJINMYeCTBO I1eJIbIX TOYEK, B
IX IIPOM3BOAHAA PYHKIIVN
OJIOXKWTEeJIbHA.



11. Ha pucyHke mnsodbpaxeH rpacdpvk dyHKOmm f(x) ,
OllperieJiIeHHOV Ha nHTepBajie (-5;5) . Onpenennre
KOJIMYECTBO 11eJTbIX TOYEK, B KOTOPBIX ITPOM3BOTHAS
pynkmv £(x) orpmumarenbHa.
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300pakeH rpadpmk pyHKIIMN
eJIeHHOV Ha nHTepBasie (-2;12).
MMY TOYeK 3KCTpeMyMa pyHKIMUM

f(x) .
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HKe 1300pakeH rpadpvk

" pyHKIIMM £(X) , OTIIperesTeHHOM
e (-8;3). B xakom Touke oTpe3Ka OT
) DpyHMMaeT HanOoJIbIlee



HKe 1300pakeH rpadpuk

" pyskuvn £(x) , ormpenereHHOM
e (-8;4). B kakom Touke OoTpe3Ka OT
X) IpVUHMMAaeT HaVIMeHbIIee
3HaYeHe.
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B pesyavmame peuwienus 0yoym HaiideHvl abcyuccy. 06yx
mouex KACAHUs, Komopsie NpuHaoLexanm 2epauxy OaHHOU

hyHKYUU.
Ho moavko 00Ha u3 3mux  mouex  NPUHAOAEHKUM

KaAcameAvHoU y = -4x-11, umobvl onpedesums kaxas,
HYIKHO HauldeHHble abcyuccyl nodcmabums 8 00a U3 0aHHbBIX
ypabrenun. LoxHbl noAyuumsca eprHole pabercmeéa.
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y=2x-3

y=+x-2

y=3x*-T7x +2x" +n
y =sin(3 - 2x)

y=(2x+1)2
y=3tgx+2

y =cosSx

y=\/;—16x




